

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Hana Šmejkalová

Název bakalářské práce: Vykazování rezerv z pohledu české legislativy a mezinárodních účetních standardů

Cíl práce: Zhodnocení dopadů odlišného vykazování rezerv dle české legislativy a mezinárodních účetních standardů na výsledek hospodaření podnikatelského subjektu.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Olga Malíková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce			x	
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy			x	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			x	
Formulování vlastních názorů studentem			x	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)			x	
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací			x	

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Viz druhá strana posudku

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře mínus

Datum: 17. 5. 2017

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Studentka vytyčeného cíle BP dosáhla z větší části. Ke zpracování tématu zvolila přiměřené metody. Provedená analýza zejména v praktické části práce není příliš hluboká, ale v rámci bakalářského stupně studia ji lze považovat za přijatelnou.

Z hlediska formálního je bakalářská práce akceptovatelně zpracována, i když vykazuje řadu drobnějších nedostatků (překlepy, chybný odkaz na přílohu B, nestandardní citační odkaz na zdroj u tab. č. 1, občas není dodržena shoda větných členů, apod.). Práce místy vykazuje nedostatky ve formulacích daných zjištěním (jako příklad uvádím na s. 45: „*Skutečné náklady na opravu skladové haly ... byly z převážné části splaceny vytvořenou rezervou ... Rozpuštění rezervy na opravu haly vyvolalo snížení daňového základu ...*“).

Strukturu práce v teoretické i praktické části lze považovat za logickou. Citováno je povětšinou v souladu se zvyklostmi, citované zejména české zdroje jsou přiměřené co do jejich počtu i vhodnosti s ohledem na zpracovávané téma a rozsah předložené práce. Není citován žádný zahraniční zdroj, i když ohledem na dané téma by bylo možno v menší míře citovat z originálních cizojazyčných publikací (v části zabývající se mezinárodními standardy); studentka uvedla jeden titul pouze v bibliografii.

Závěrem lze říci, že i přes uvedené nedostatky bakalářská práce splnila základní požadavky na ni kladené a je možno ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

- 1) Inspirována mezinárodními účetními standardy (IFRS), na jaké účely byste v českých podmínkách doporučila podnikatelským subjektům tvořit rezervy v rámci „ostatních rezerv na rizika a ztráty“? Okomentujte včetně obecného určení jejich výše a počtu účetních období k jejich tvorbě.
- 2) Definujte podmínky uznání závazku a jeho ocenění dle IFRS (konceptního rámce). Kdy a v jaké výši je závazek vykázán dle české účetní legislativy?